
第１３８回小金井市新型コロナウ

イルス感染症対策本部部会会議録 

日時 令和４年９月６日（火） 

９：４０～９：４５ 

場所 第１会議室 

出席者 西岡市長、小澤副市長、大熊教育長、天野企画財政部長、藤本庁舎建設等担当部

長、加藤総務部長、西田市民部長、柿崎環境部長、中谷福祉保健部長、大澤子ど

も家庭部長、若藤都市整備部長、大津学校教育部長、梅原生涯学習部長、堤企画

政策課長、水落財政課長、廣田広報秘書課長、宮奈地域安全課長、佐々井新型コ

ロナウイルス感染症対策担当課長、宮腰地域安全係長  

付議事項 １ 令和４年第３回小金井市議会定例会予算（案）における新型コロナウイルス

感染症及び原油価格・物価高騰対策について 

２ 新型コロナウイルスワクチン接種について 

３ 各部連絡事項 

資料 １ 令和４年第３回小金井市議会定例会予算（案）における新型コロナウイルス

感染症及び原油価格・物価高騰対策について 

２ 新型コロナウイルスワクチン接種について 

（進行：福祉保健部長） 

（市長） 

・オミクロン株に対応した新型コロナウイルスワクチン接種の準備に取り組んでまいりたい。

引き続き協力をお願いする。 

 

１ 令和４年第３回小金井市議会定例会予算（案）における新型コロナウイルス感染症及び原

油価格・物価高騰対策について 

（財政課長） 

・資料１をもとに説明。 

・令和４年第３回小金井市議会定例会予算（案）における新型コロナウイルス感染症及び原油

価格・物価高騰対策について取りまとめた。詳細は資料をご確認いただきたい。 

 

２ 新型コロナウイルスワクチン接種について 

（新型コロナウイルス感染症対策担当課長） 

・資料２をもとに説明。 

・オミクロン株に対応した新型コロナワクチンについては、９月１９日の週から３週連続で

配送される予定となっている。それを踏まえ、小金井市では、現行の４回目接種対象者で未

接種の方を対象に９月最終週から１０月半ばまで保健センターで接種を実施する。その後、

その他の対象者に１０月上旬に接種券を送付する。ワクチン供給量により変更の可能性も

あるが、１０月中旬頃から接種を開始できるよう関係者等と調整を行っている。 

・小児（５歳から１１歳まで）の新型コロナワクチン３回目接種について、８月３０日にファ

イザー社ワクチンの薬事承認がなされているが、国から正式な通知は届いていない。既に準



備は始めており、本日、９月対象者約１，２００人に接種券を発送する予定である。接種開

始時期については、予防接種法の改正次第であるが、最短で９月１０日（土）から開始でき

るよう準備している。その他詳細については資料をご確認いただきたい。 

 

３ 各部連絡事項 

（総務部長） 

・職員の感染状況は、７月６４人、８月６０人であった。濃厚接触者も相当数いる。職場内で

の感染予防には引き続き注意をお願いしたい。 

 

 

（以上） 

 


